



金立杯中国围棋世界冠军争霸赛决出双雄 时越周睿羊 谁是王中王

□记者 周中全

本报讯 昨日,在北京进行的金立智能手机杯2013年中国围棋世界冠军争霸赛首轮比赛中,洛阳棋手时越九段执黑以1又3/4子的优势战胜陈耀烨九段,闯进将于明天进行的决赛。

参加这项比赛的4名选手都是今年世界围棋大赛的冠军得主,也都是新生代棋手的代表人物,他们是百灵杯冠军周睿羊、LG杯世界棋王战冠军时越、应氏杯冠军范廷钰和春兰杯冠军陈耀烨。

经过抽签,首轮比赛由时越对陈耀烨,周睿羊对范廷钰。时越上月等级分排名第一,但本月,陈耀烨在获得春兰杯冠军后等级分超越了时越,升至榜首,时越暂居第二。因此,这二人的碰撞可称为国内棋坛的巅峰对决。

昨日的比赛,执黑的时越向入侵的白棋展开猛攻,吃掉一队白棋收获不少,而白棋利用弃子将外围走厚。此后局面始终胶着,至306手收完单官,时越小胜对手,进入决赛。另一盘对局,周睿羊执白166手,中盘战胜小将范廷钰。

时越与周睿羊的决赛将于明天下午进行,谁是中国围棋世界冠军的王中王即将见分晓。周睿羊对于洛阳棋迷来讲一点儿也不陌生,在今年牡丹文化节期间举行的洛阳龙门杯中国围棋棋圣总决赛中,周睿羊先输后赢实现大逆转,勇夺棋圣桂冠,给棋迷们留下深刻印象。

本届比赛冠军奖金人民币18万元,亚军奖金12万元,季军和殿军奖金各6万元。

金立智能手机杯中国围棋世界冠军争霸赛创办于2011年,今年是第三届,在前两届比赛中,古力、谢赫分别获得冠军。

广州恒大再添一国脚 郑龙身价超两千万

□据 新华社广州7月19日电(记者 王浩明)

广州恒大足球俱乐部19日宣布,以租借的形式从青岛中能队引进郑龙,租期为半年。据了解,在郑龙合同年底到期后,恒大将有望以超过两千万的代价正式签下这名国脚。

25岁的郑龙是青岛中能的核心球员,能够胜任中前场的多个位置,从2009年开始多次入选国家队,是恒大长期追逐的目标。

恒大内部人士透露,恒大对郑龙青睐已久,但青岛队也一直极力挽留,最终双方达成“先租后买”的共识,恒大将总共为郑龙付出高达2300万元的费用。

在恒大宣布郑龙加盟后,青岛中能俱乐部也在官方微博上发表了声明。青岛中能表示,希望郑龙能够帮助恒大冲击亚冠。

麻辣快评

浑水里未必就能摸到鱼

□柴婧

昨天上午,兰和律师发微博称,作为李家的家庭法律顾问,他已接受委托发布李天一一案的消息,并将对各种社会传言逐一进行披露,“此案远没想象的那么复杂,亦无想象的那么简单”。

同样在昨天,李天一一案的受害人律师接受某媒体采访时表示,受害人杨女士并非传闻所称的“陪酒女”,而是一名公司白领。该律师强调,到目前为止,李家人没有向受害人道歉。

晕不晕?千万别晕!如果围观群众都晕了,不再关注此事,那么,就不知道事情会向哪个方向发展了。

不管是此前被告方律师提出将进行“无罪辩护”,还是清华大学法学教授称“强奸陪酒女比强奸良家女危害小”,都让或许是真相的围观群众愤怒了。而受害人律师也随时应对对方的声明,接连抛出各种让人同情的细节。

你扔出一枚手榴弹,我就还一颗手雷。此案双方不停地进攻,确实很让人迷惑,也从侧面证明,一定有一方企图将水搅浑。

可是,在重视舆论监督的现在,浑水摸鱼是那么简单的事儿吗?

央视《梦想星搭档》为公益开唱 20位明星倾情参演 范冰冰任公益大使

□冯婧

今年暑期档可谓是荧屏“大战”最为惨烈的一年,十几档综艺节目几乎填满了周一至周日的黄金收视时段,其中大多数是音乐节目,不管是当评委还是当选手,歌手们这个夏天都很忙。在此起彼伏的歌声中,刚刚开播的央视《梦想星搭档》为公益而唱,成为今夏荧屏上最拥有正能量的一档节目。

20位明星成为公益点灯人

作为央视品牌节目《梦想合唱团》的姊妹篇,由撒贝宁、曾宝仪携手主持的《梦想星搭档》延续了《梦想合唱团》的公益内核,将公益主题聚焦儿童健康、儿童安全、儿童教育等领域。

有20位明星加盟这一节目,不管是齐秦、齐豫,还是沙宝亮、古巨基,20位明星都为了公益而来。特地从台湾赶来的齐豫此前就一再强调,参加比赛的目的就是为了帮助更多的孩子。而著名歌手程琳在节目中,首度讲述她与养女可儿之间的母女深情,程琳眼含热泪地说:“她不是从肚子里长出来的,是从心里生出来的。”舞台上每一位歌手都是一名公益使者,他们的任务是用音乐实力和名人效应为公益项目获得公益基金。每场比赛过后,将决出一个周冠军,每期周冠军组合



众多明星为《梦想星搭档》倾情参演

(网络图片)

将在节目中向大家讲述需要救助的孩子,这些孩子和其背后的公益项目,都可以获得公益救助款项。

据了解,央视也将拿出价值20万元的广告时段,播放由《梦想星搭档》参加明星演出的公益广告,传递节目的正能量。

范冰冰担任公益大使

值得一提的是,一向远离综艺娱乐节目的影星范冰冰,此次虽然未能参赛,但也热情加盟该节目,担任梦想公益大使。谈及参与节目的初衷,

她表示,她本人及工作室曾发起过公益行动,帮助救治阿里地区的先天性心脏病患儿,此次想借力央视的舞台,让更多的人关注与儿童相关的公益事业。

齐秦、齐豫等明星均表示,唱歌比赛输赢是次要的,因为“大家都是为了爱心才聚在一起,为了孩子”。

除了为公益而唱的明星们,《梦想星搭档》主持人撒贝宁也堪称“敬业铁人”。在近两期节目的录制中,撒贝宁不顾脚伤坚持录制,他拿自己的脚伤开起了玩笑:“为了配合节目励志的氛围,我把自己的腿打断了。”

